

ОТЗЫВ НАУЧНОГО КОНСУЛЬТАНТА

о соискателе учёной степени кандидата биологических наук

Лесной Анастасии Сергеевны,

представившей диссертацию на тему

**«ОКИСЛИТЕЛЬНАЯ МОДИФИКАЦИЯ БИОМОЛЕКУЛ И ИЗМЕНЕНИЯ
ПАРАМЕТРОВ ТИОЛ-ДИСУЛЬФИДНОЙ СИСТЕМЫ У ЖЕНЩИН ДВУХ
ЭТНИЧЕСКИХ ГРУПП С ИНСОМНИЕЙ В КЛИМАКТЕРИЧЕСКОМ
ПЕРИОДЕ» по специальности 3.3.3. Патологическая физиология**

Лесная Анастасия Сергеевна пришла в лабораторию патофизиологии отдела персонализированной и профилактической медицины ФГБНУ НЦ ПЗСРЧ в 2015 году, будучи студенткой Биолого-почвенного факультета Иркутского государственного университета. На базе лаборатории Лесной А.С. были написаны диплом бакалавра и магистерская диссертация, защищенные на "Отлично". В 2019 году поступила в очную аспирантуру Федерального государственного бюджетного научного учреждения "Научный центр проблем здоровья семьи и репродукции человека" по направлению подготовки 30.06.01 фундаментальная медицина, специальность: 3.3.3. Патологическая физиология. С 2018 по 2021 годы работала лаборантом-исследователем. С начала 2022 года перешла на ставку младшего научного сотрудника и работает на этой должности по настоящее время.

За всё время работы Лесная А.С. успешно освоила и применила самые современные и востребованные методы, такие как иммуноферментные, спектрофотометрические, флуорометрические методы анализа, что позволило ей выполнить научно-квалификационную работу и в 2022 г. получить квалификацию "Исследователь. Преподаватель-исследователь".

При работе над диссертацией Анастасия Сергеевна проявила себя как ответственный, вдумчивый, квалифицированный специалист, способный к сбору и анализу научной литературы, постановке эксперимента, проведению различных методик и анализу полученных результатов. Лесная А.С. является трудолюбивым и инициативным сотрудником, принимающим активное участие в научной и практической деятельности лаборатории патофизиологии ФГБНУ "Научный центр проблем здоровья семьи и репродукции человека".

Анастасия Сергеевна является соавтором 14 работ, опубликованных в рецензируемых изданиях, индексируемых в международных базах данных, соисполнителем гранта РФФИ и Правительства Иркутской области № 20-415-380001 «Этногенетический маркер нарушений цикла "сон-бодрствование": шаг

к персонализированной профилактике и коррекции старения у представительниц Иркутской области» и гранта Президента РФ № МД-3674.2022.1.4 «Окислительный стресс при COVID-19 как предиктор развития постковидного синдрома» под руководством Семёновой Н.В. Результаты настоящей исследовательской работы были представлены на 8 конференциях разного уровня.

Диссертация Лесной А. С. "Окислительная модификация биомолекул и изменения параметров тиол-дисульфидной системы у женщин двух этнических групп с инсомнией в климактерическом периоде" удовлетворяет требования ВАК Минобразования РФ, а диссертант заслуживает присуждения учёной степени кандидата биологических наук по специальности: 3.3.3 Патологическая физиология.

Отзыв дан для предоставления в диссертационный совет 24.1.187.01 (Д 001.038.02) при ФГБНУ "Научный центр проблем здоровья семьи и репродукции человека".

Научный консультант:
Доктор биологических наук,
Ведущий научный сотрудник
лаборатории патофизиологии



Семёнова Н.В.

« 17 » октябрь 2022 г.

Сведения об организации: Федеральное государственное бюджетное научное учреждение "Научный центр проблем здоровья семьи и репродукции человека"; почтовый адрес: 664003, Иркутск, ул. Тимирязева, 16, тел.: +7(3952)20-76-36; электронная почта: iphr@sbamsr.irk.ru

Подпись Семёновой Н.В.
удостоверяю
Начальник отдела
кадров



Макарова О.Н.